E-flyer DAY III Nederlandse versie

Burning Ice #7 
Zaterdag 29 maart
Kaaitheater
Brussel

Naar agro-ecologische, veerkrachtige alternatieven

i.s.m. Argus, Oikos, Wervel, Vredeseilanden, Velt

Duurzame boerenlandbouw wereldwijd heeft de mogelijkheid om de wereldbevolking te voeden, de armoede uit de wereld te helpen en bij te dragen aan de planetaire ecologische uitdagingen. Daarvoor hebben we geen GGO’s nodig, maar veerkrachtige voedselsystemen die gebaseerd zijn op agro-ecologische principes.

Lezingen en workshops zijn afwisselend in het Nederlands en het Engels. Er wordt simultaanvertaling voorzien.


14:00
Jan Douwe van der Ploeg
Openingslezing (EN, simultaanvertaling NL)

Landbouwsystemen en de mogelijkheden voor een systemische transitie


Forum van Alternatieven

Kom en ontdek alternatieven die reeds bestaan. Veerkrachtige voedselsystemen zijn immers zoveel meer dan het achterwege laten van genetische manipulatie, chemische bestrijdingsmiddelen en kunstmest. Agro-ecologie is gestoeld op de kracht van de natuur en op collectieve intelligentie. Ontmoet zaadveredelaars, bodemverzorgers, boeren en koks en verken mee de paden voor een agro-ecologische toekomst. 

15:00 – 16:00 
De agro-ecologische praktijk, vijf passionele getuigenissen:
I. Louis De Bruyn: Zelf-Zaden-Telen
II. Boer Tijs (De Groentelaar)  : Waarom zou je vandaag beginnen boeren en hoe doe je dat dan?
III. Diëgo Van De Keere: Integrale permacultuur
IV. Sustain: Hoe kan Londen voeding duurzaam aankopen?
V. De Sociale Kruidenier Leuven:  Duurzame voeding toegankelijk maken voor iedereen

16:00 – 18:00
Vijf workshops:

I. Workshop Zelf-Zaden-Telen
Louis De Bruyn
‘Zelf-Zaden-Telen’ wil de genetische diversiteit van groentegewassen, de streek en telersrassen, in stand houden en ontwikkelen. Via de werkgroep Eigen Zaadteelt geven ze een impuls aan het terug integreren van de zaadteelt op de bedrijven om zo de weerbaarheid van het productiesysteem verder te versterken. 
 
II. Workshop Waarom wordt je vandaag boer en hoe doe je dat?
Boer Tijs (De Groentelaar), Inne Dockx (Grondsmaak)
Enkele jonge boeren vertellen hun verhaal. Waarom zou je vandaag beginnen te boeren? En hoe doe je dat dan? Hoe vind je landbouwgrond als je ouders geen boer zijn? Kan je ecologisch boeren en tegelijkertijd een leefbaar bedrijf hebben? Zijn Community Supported Agriculture, boerenmarkten en andere korte keteninitiatieven de toekomst?
 
III. Workshop Integrale permacultuur
Diëgo Van De Keere
Permacultuur is het ontwerpen van integrale & duurzame systemen volgens natuurlijke patronen en principes.  Het gaat over de relatie tussen mens en natuur, en over hoe we in alle aspecten van ons leven opnieuw met de natuur kunnen leren samenwerken in plaats van er tegen te strijden
 
IV. Workshop Opschalen van lokale voedselsystemen
Sustain (London) 
Wat is de relevantie van stadstuinen, het houden van bijen in de stad, een moestuin en keuken op school,.... ? Hoe kunnen honderden, duizenden kleine symbolische initiatieven bijdrage tot een trendbreuk waarbij ook grote instellingen zoals ziekenhuizen, universiteiten, administraties,... lokaal en duurzaam gaan aankopen. Is het mogelijk dat een stad, en zelfs een wereldstad als Londen voeding duurzaam gaat aankopen? Kijk naar de indrukwekkende lijst van initiatieven die gerealiseerd werden door Sustain: http://www.sustainweb.org/
 
V. Workshop Recht op gezonde voeding
De sociale Kruidenier in Leuven wil op een solidaire manier duurzame voeding toegankelijk maken voor iedereen. Hiervoor gaat initiatiefnemer Leren Ondernemen vzw, een vereniging van en voor mensen in armoede uit Leuven, een breed partnerschap aan met lokale producenten, milieuorganisaties, sociale organisaties, beleidsmakers en sympathisanten.
 

16:00
Documentaire films
Symphony of the Soil (2012, 104’, EN, geen ondertiteling)
Deborah Koons Garcia
Documentaire film die de complexiteit en het mysterie van onze bodem onderzoekt. De film werd gedraaid op vier continenten en laat ’s werelds meest gerespecteerde bodemdeskundigen, boeren en activisten aan het woord. De film schets een portret van de bodem als hoofdrolspeler in het verhaal van onze planeet. De film toont dat de bodem als complex levend organisme het fundament is voor alle leven op aarde.

The strategy of crooked cucumbers (2013, 64’, DE, EN subtitles) 
Sylvain Darou & Luciano Ibarra
Deze documentaire vertelt het verhaal van een coöperatieve van ongeveer 260 mensen die samen een succesvolle groententuin bewerken in het Duitse Freiburg. Wat motiveert deze mensen en hoe werkt de coöp? Hoe slagen ze erin om in tijden van crisis samen iets uit de grond te stampen als reactie op de macht van de agro-industrie? Over de strategie van kromme komkommers.  


18:00
Food for Thought
Filip Fransen, Amy Franceschini, Asa Sonjasdotter

Slow Food chef Filip Fransen zorgt samen met het team van het Kaaicafé voor een bijzonder menu op basis van agro-ecologische producten.

De Amerikaanse kunstenares Amy Franceschini en haar collectief Future Farmers laten u zelf kneden en bakken in hun Flatbread Society. 

De Zweedse kunstenares Asa Sonjasdotter leert u in The Order of Potatoes alles over aardappelsoorten die commercieel verboden zijn in de EU. 



20:00
Olivier De Schutter
Closing Keynote, EN (simultaanvertaling)

De rol van biotechnologie in onze toekomstige voedselsystemen



Foto-expo 
Voedsel Hier en Daar, misschien kunnen we leren van elkaar
Guus Geurts
[bookmark: _GoBack]Deze expo gaat in op de verschillen en overeenkomsten tussen de landbouw en voedselproductie Hier en Daar. Twee werelden worden in fotoparen naast elkaar gezet: onze Westerse wereld en het leven van volkeren in ontwikkelingslanden. 
Er wordt ingegaan op de relatie tussen de landbouw en voedselvoorziening Hier en Daar, met speciale aandacht voor de positie van boeren, voedselzekerheid, klimaatverandering, energiezekerheid, en natuur en milieu. 
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