

INVITATION PRESSE
Rentrée politique du CNCD-11.11.11 et publication du Rapport 2016 sur l’aide belge 
La Belgique principale bénéficiaire de sa propre aide 
Conférence de presse le 8/9 à 11h au CNCD-11.11.11, 9 quai du commerce, 1000 Bruxelles.

Pour sa rentrée politique, le CNCD-11.11.11 publie comme chaque année son rapport annuel sur l’aide belge au développement. Principaux faits marquants de l’année écoulée : l’aide est la principale variable d’ajustement budgétaire du gouvernement belge, la Belgique est devenue la principale destinataire de son aide publique au développement et le ministre De Croo a entamé une importante réforme de la Coopération belge afin de « faire mieux avec moins ». 

En outre, dans le cadre des 50 ans du CNCD-11.11.11, le Rapport inclut une analyse de l’impact d’un demi-siècle d’aide au développement.

[bookmark: _GoBack]Pourquoi et comment la Belgique est-elle devenue la première destination de sa propre aide ? Quelle est l’ampleur des coupes dans le budget de l’aide ? Les réformes en cours sont-elles susceptibles d’améliorer l’efficacité de l’aide belge ? La Belgique assume-t-elle sa part de responsabilité en matière de coopération internationale, alors que l’Assemblée générale des Nations Unies a adopté en septembre dernier de nouveaux Objectifs de développement durable ? 

Pour répondre à ces questions, le CNCD-11.11.11 vous invite à sa conférence de presse de rentrée politique. 

Intervenants : Arnaud Zacharie, secrétaire général du CNCD-11.11.11, et Nicolas Van Nuffel, responsable du plaidoyer politique au CNCD-11.11.11.  

Contact presse : Stéphanie Triest, attachée de presse, 0485/46.99.23,  @stephanietriest
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UN COMBAT DE PLEINS DROITS.




