	“-Por eso nos organizamos así, libres y horizontales, sin pedir nada a cambio, como si el Mercado no existiera: freeganos y gratuitos: libres. Rodeados solo de amigxs!”.
Esto es un mercado libre, deverdad libre y freegano y gratuito, en el que la gente (tú) trae lo que no necesita y se puede llevar lo que quiere sin dar (ni pedir) nada a cambio. El dinero aquí no existe, este es un espacio ajeno a los flujos de capital donde lo más importante no es ni siquiera lo material, sino la gente que conoces, el tiempo que disfrutas mientras aprendes que economía no es lo mismo que capitalismo y que hay vida fuera del sistema (y de tu casa!).

Es solo un primer paso, el primero de muchos, el salto que inicia el vuelo y te acerca a lxs amigxs, a ese mundo posible que todxs llevamos dentro.
Bienvenidxs!

Sabado 15 de diciembre, Cementerio de Ixelles, de 10 a 12h
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Colectivo Freegano Multinacional.
	“-Alors, nous nous organissons comme ça: libres et horizontaux, sans rien mendier, même comme si le Marché n´existait pas: freeganes et gratuits: libres. Seulement avec des amis!”
C’est un marché libre, vraiment libre et freegane et gratuit, où les gents (toi) aportent les trucs non plus neccesaires et prennent les trucs qui veulent, sans rien donner (où exiger) en échange. L’argent ici n’existe pas, c’est un endroit isolé du fluxes du capital, où le plus important n’est pas même le materiel, mais les gents que tu peux connaître, le temps que tu possédes tandis que on apprend que l’économie ne signifie plus que le capitalisme, et qu’il y existe vie d’hors le système (et de ta maisson!).
On fait mantenant un premier pas, le premier de beaucoups, le saute qui commence le vol et t´approche à les amies, à ce monde posible que on a tous à notre interieur.
Bienvenues!

Samedi 15 de décembre, cimetière d’ixelles, de 10:00 à 12:00
http://cfreeganom.wordpress.com / c.freegano@gmail.com 
Collectif Freegane Multinationalle.

	“-Therefore we organize ourserlves like this: free and horizontaly, asking for nothing, as if the market didn't exist, freegans and gratuitous, free. Surrounded only by friends!”.
This is a free market, really free and freegan and gratuitous, in which people (you) bring what they don’t need and can take whatever they want whitout giving  (nor asking) anything in return. Money doesn’t exists here, this a space alien to capital flows, where the most important is not even material things, but the people you get to know, the time you enjoy while learning that economy is not the same than capitalism and that there’s life outside the system (and outside your house!)

This is only a first step, the first of many, the jump that starts the fly that brings you closer to friends, towards this possible world that we all have deep inside.
Welcome!
Saturday 15th of december, Ixelles' cemetery, from 10 to 12h
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On fait mantenant un premier pas, le premier de beaucoups, le saute qui commence le vol et t´approche à les amies, à ce monde posible que on a tous à notre interieur.
Bienvenues!
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