Monsieur le Président Obama                                                              Le 19 novembre 2016

The White House 

1600 Pennsylvania Avenue N.W.

Washington DC 20500 (USA)

Monsieur le Président,

Nous avons appris ces jours-ci que le gouvernement Cubain avait décidé d'amnistier 787 prisonniers, répondant ainsi à l'appel à la clémence lancé à tous les chefs d'État par le pape François pour l'Année Sainte.

Dans vos prisons croupissent de courageux prisonniers politiques. Parmi eux l’Amérindien Leonard Peltier en prison depuis 40 ans, le Portoricain Oscar Lopez Rivera  en prison depuis 35 ans, l’Afro-Américain Mumia Abu- Jamal, en prison depuis 34 ans, la Portoricaine Ana Belén Montés en prison depuis  15 ans. 
Je voudrais insister sur le cas d’Ana Belén Montés, ex agent de la DIA, enfermée dans la prison de Carswell au Texas, enregistrée sous le numéro 25037-016. 

Aujourd’hui cette femme courageuse est malade, elle a un cancer à un sein.

Je ne mets pas en cause la qualité des soins dispensés dans la prison de Carswell qui est aussi un hôpital. Mais vous le savez, Monsieur le Président, une telle épreuve est déjà très difficile à supporter dans une ambiance sereine entourée d’êtres chers, alors dans un milieu agressif comme l’est celui d’une prison de haute sécurité, loin des siens, c’est encore plus éprouvant et physiquement et moralement.

Ce sont des femmes malades mentales qui sont enfermées avec Ana Belén Montés, alors qu’elle ne présente pas de trouble psychiatrique, ce qui renforce l’isolement dans lequel elle se trouve. Vous même avez qualifié un tel isolement maximal d’affront à notre humanité commune quand vous avez demandé un rapport sur l’isolement dans les prisons.

Un des points forts de votre mandat, celui qui restera dans l’Histoire, est d’avoir rétabli les relations entre les Etats-Unis et Cuba.

Lors de votre visite à Cuba, vous avez insisté sur le fait que Cuba n’était pas une menace pour la sécurité des Etats-Unis, que vos deux pays pouvaient coexister malgrè des désaccords, et qu’il fallait renforcer le dégel entre vos deux peuples. Mais c’est exactement le sens de la geste d’Ana Belén Montés, qui lui vaut aujourd’hui cet emprisonnement. Dans son plaidoyer de défense elle a en effet déclaré: 
"Mon plus grand souhait serait de voir l'émergence d'une relation amicale entre les Etats-Unis et Cuba. J'espère que mon cas, d’une certaine manière, va encourager notre gouvernement à abandonner son hostilité envers Cuba et à travailler de concert avec La Havane, imprégné d'un esprit de tolérance, de respect mutuel et de compréhension. ».

Monsieur le Président, le 24 novembre prochain est le jour de la Thanksgiving, jour de grâce aux Etats-Unis. Vous vivez vos dernières semaines comme chef d’Etat puisque Donald Trump va vous succéder en janvier. C’est le moment où jamais de répondre vous aussi à cet appel du Pape, d’agir en Nobel de la Paix, en libérant Ana Belén Montés, et tous ces prisonniers qui ont agi en Humanistes pour défendre des causes justes. 

Nous attendons de vous ce geste qui vous aidera à être en paix avec votre conscience.

En vous remerciant d’avance,  recevez, Monsieur le Président l’expression de mes sentiments humanistes les plus sincères.

Jacqueline Roussie

Quartier Castet 

64360 Monein

France.
.
